
赤木名中 学校だより

令和３年11月号 11. 22.

１２月の主な行事

７日（火）授業参観（５校時：道徳）
学校保健委員会・学年・学級ＰＴＡ

11日（土）創立記念ロードレース大会
※自分で作ったおにぎりを持参

24日（金）２学期終業式

『ディ!!ディ!!』
校長 森 真里子

２学期も終盤，あの暑かった夏が過ぎ去り，
季節は真冬へ向かっています。学校行事も大半
が無事終了しました。新型コロナウィルス感染
症予防のため，保護者の皆様や地域の皆様へ，
赤木名中学校の生徒の頑張りを，十分ご披露で
きなかったことは残念でしたが，学校全体で「こ
ころを一つに頑張ることができました。」日々
子どもたちに感謝です。『ありがとう』
現在３年生は三者面談中です。（いよいよ自

分の進学先の希望も決まります。）２年生は待
ちに待った修学旅行，１年生は集団宿泊学習と，
１１月もまだまだ学校行事が残っています。安
全で安心な活動であることを願っています。
朝夕寒くなりましたね。布団から抜け出すの

が辛い朝『ディ!!』です。（しまぐちの）元気が
出ませんか？やる気が出ませんか？何かやりた
くないことがあっても「ディ!ディ!」です。と
にかく「やろう・やってみよう・動いてみよう」
と，私は思います。（声に出すと行動しやすく
なります。）自分を元気にするための「ディ!」
です。
寒い朝，温かい１杯の味噌汁・お茶でも・ホ

ットミルクでもお腹に入れて，元気に登校して
おいでねと１１月の全校朝会で話しました。家
を出る時の「いってきます。」「いってらっしゃ
い。」に力を添えて!!

受賞おめでとう～赤中生の活躍～

〇校内弁論大会 優秀賞 ３年 朝岡歩紀花さん

（奄美市弁論大会へ出場）

〇校内英語スピーチコンテスト 最優秀賞
３年 溝口夏実さん

(奄美市コンテストへ出場)
３年 吉原花音さん

〇第57回奄美市読書感想文コンクール
特選３年 溝口夏実さん 特選１年 窪田桜子さん

入選３年 浜崎悟空さん 入選２年 惠彩矢香さん

入選２年 本田楓華さん 入選１年 濱田愛乃さん

〇第57回大島地区読書感想文コンクール

特選３年 溝口夏実さん 特選１年 窪田桜子さん

〇第26回大島地区ソフトテニスクラブ対抗Ｄ級

第１位 女子ソフトテニス部

〇第20回県中学生クラブ対抗新人相撲大会

団体の部 優勝 相撲部

個人１年生の部 準優勝 西田実智さん

〇奄美市新人大会 第３位 女子バレー部

〇第25回奄美短水路年齢別水泳選手権大会

中学生女子50ｍ自由形・女子100ｍ自由形

女子50ｍバタフライ

上記ともに 第１位 １年 登尾姫空さん

校内弁論・英語スピーチコンテスト開催

学級弁論大会や英語スピーチ選考で選ばれた
皆さんが堂々と発表してくれた校内の大会。ど
の発表も素晴らしく感動しました。皆さん，こ
の経験を自信にして次のステップで活躍してく
ださいね。応援しています。

【校内大会に出場した代表の皆さん】

（弁論の部） (英語スピーチの部)

１年 伊佐総一郎さん ２年 今里彩乃さん
１年 山下幸愛さん ２年 藤川六花さん
２年 池田源建さん ２年 惠 彩矢香さん
２年 南 和花さん ３年 溝口夏実さん
３年 川原蓮成さん ３年 山原佳怜さん
３年 朝岡歩紀花さん ３年 吉原花音さん

生徒会役員改選 ～新生徒会が決定～

惠さん 南さん 當さん 當原さん

生徒会長 副会長
南 和花さん 惠 彩矢香さん

生徒会長として精一杯 みんなの事を考え，

頑張りますので，よろ よりよい学校にでき

しくお願いします。 るように頑張ります。

副会長 書 記
當原心美さん 當 海波さん
生徒会長のサポートが 生徒会の役員として

できるように精一杯頑 よりよい赤中を作れ

張ります。 るように頑張ります。



大島北高校交流学習 ～２・３年生～

10月5日(火)に２・３年生
が大島北高校に出向き，
体験授業を受けました。
各教科や商業の授業に意
欲的に取り組み，充実し
た時間を過ごしました。


